ROUTEBESCHRIJVING NAAR BURGERS’ ZOO:

VANAF AMSTERDAM, UTRECHT, DEN HAAG, ROTTERDAM-NOORD: Komend via de A12 neemt u de afslag Arnhem-Centrum. Na de afslag volgt u de borden richting Arnhem en gaat u bij het 4e verkeerslicht  linksaf. Volg nu de borden met BURGERS’ ZOO.

VANAF DEN BOSCH: Komend over de A50 (via Nijmegen) rijdt u richting Arnhem-noord (Let op: NIET afslag Arnhem nemen!). U volgt de A50 tot de splitsing Utrecht-Apeldoorn/Arnhem. U rijdt nu richting Arnhem (A12) en neemt afslag Burgers’ Zoo. Vanaf hier staan er duidelijke borden met BURGERS’ ZOO. 

VANAF OBERHAUSEN: Over de A3 in Duitsland richting, Utrecht/Arnhem. In Nederland gaat de A3 over in de A12. U neemt op de A12 de afslag Arnhem-Noord. Hierna de borden BURGERS’ ZOO volgen.

VANAF APELDOORN: Via de A-50 rijdt u richting Arnhem. Neem de afslag Burgers’ Zoo. Volg de borden BURGERS’ ZOO.

VANAF HET ZUIDWESTEN: (Breda, Bergen op Zoom, Rotterdam-Zuid, Dordrecht).

Komend over de A15 gaat u bij het knooppunt Valburg 

(afslag Nijmegen/Den Bosch-Apeldoorn/Arnhem-noord) richting Arnhem-Noord (A50). Volg de A50 tot de splitsing Utrecht-Apeldoorn/Arnhem. U rijdt nu richting Arnhem (A12) en neemt afslag Burgers’ Zoo. Vanaf hier staan er duidelijke borden met BURGERS’ ZOO.
VANAF ZUTPHEN: U rijdt over de A348 tot het Velperbroekcircuit. Hier gaat u  richting Utrecht/Den Haag (A12). Op de A12 neemt u afslag Arnhem-Noord. Hierna volgt u de borden BURGERS’ ZOO.
VANAF NIJMEGEN: Over de A325 richting Arnhem-centrum. Volg na de John Frostbrug de borden richting Apeldoorn. U verlaat nu het centrum. Neem de afslag Oosterbeek/Velp/Burgers’ Zoo. Hierna de borden BURGERS’ ZOO  volgen.

MET HET OPENBAAR VERVOER: Vanaf het centraalstation Arnhem neemt u trolleybus nr. 3 met eindbestemming Burgers’ Zoo. Tijdens de vakanties rijdt er een extra lijndienst, nr. 13 (Burgers’ Zoo/Openlucht museum). De bus stopt voor de ingang van BURGERS’ ZOO. (3 strippen per rit).

Voor een EXACTE ROUTEBESCHRIJVING vanaf uw voordeur tot aan de ingang van BURGERS’ ZOO kunt u terecht op onze internetpagina: WWW.BURGERSZOO.NL
Voor meer informatie kunt u BURGERS’ ZOO,  ook altijd bellen, met bovenstaand telefoonnummer.

